
 

 
 

Provincia di Cuneo 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 

 N. 7 del 26/01/2023  

 

Oggetto : 
APPROVAZIONE DEL DOCUMENTO PROGRAMMATICO TRANSFRONTALIERO 
“MANIFESTO TERRES MONVISO” - DELIBERA DI INDIRIZZO. 
 

L’anno duemilaventitre, addì ventisei, del mese di gennaio, alle ore 15:15, in una 
sala del palazzo comunale. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 18 
agosto  2000 n. 267, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta 
Comunale. 
 

Sono presenti i Signori: 
 

Cognome e nome                               Carica                   Pr.            As. 

PANERO Giovanni Carlo Sindaco  X 

PETTITI Giampiero Vice Sindaco  X 

QUAGLIA Mattia Domenico Assessore  X 

LOVERA Laura Annunziata Assessore  X 

OLIVERO Simona Assessore  X 

Totale 3 2 

 

 

Nel rispetto della delibera Giunta Comunale n. 41/2020, l’Assessore QUAGLIA Mattia 
Domenico partecipa in collegamento videoconferenza attraverso la piattaforma 
Zoom. 
 

Ai sensi dell’art. 97, comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 partecipa 
all’adunanza in collegamento videoconferenza, l’infrascritto Segretario Comunale 
MAZZOTTA C. Donatella. 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, PANERO Giovanni Carlo nella sua 
qualità di Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta 
dispone la trattazione dell’oggetto suindicato. 

 

 

 

 

 



LA GIUNTA COMUNALE 
 

RICHIAMATE le proprie linee previsionali e programmatiche in materia di cultura e 
turismo; 
 
RICHIAMATA la Deliberazione della Giunta comunale n. 188 del 18.12.2019 avente ad 
oggetto “APPROVAZIONE PROTOCOLLO D’INTESA PER LA COSTITUZIONE DI UN 
ORGANISMO DI CONCERTAZIONE DELLE POLITICHE DI SVILUPPO CULTURALE 
E TURISTICO NELLE TERRE DEL MONVISO E DELLE VALLI OCCITANE”; 
 
DATO ATTO che nell’incontro denominato «Tavolo di Regia Generale del Protocollo 
“Terres Monviso”», svoltosi lo scorso 12 gennaio 2023, è stato presentato il documento 
programmatico “Manifesto Terres Monviso”, allegato al presente provvedimento di cui è 
parte integrante e sostanziale, da approvarsi con atto formale prima della firma fissata 
al 02 febbraio 2023 al Colle della Maddalena, in occasione di una riunione con le 
corrispondenti Comunità dei Comuni lato francese; 
 
RITENUTO importante proseguire nelle reciproche relazioni e nella cooperazione 
finalizzata ad agire nel quadro di una strategia comune di sviluppo durevole e di qualità, 
su tematiche di interesse comune, per attivare dinamiche di crescita all'interno del 
territorio e rafforzandone l’attrattività; 
 
DATO ATTO che il presente provvedimento non comporta oneri aggiuntivi per l’Ente 
non necessita dei prescritti pareri; 
 
DATO ATTO che la fattispecie può ritenersi urgente; 
 
CON votazione unanime, favorevole, palesemente espressa; 
 

DELIBERA 
 

1. Di riconoscere la premessa narrativa che si intende, qui, richiamata; 

2. Di approvare il documento programmatico “Manifesto Terres Monviso”, allegato al 

presente provvedimento di cui è parte integrante e sostanziale”, come descritto in 

premessa, condividendone le finalità; 

3. Di dare atto inoltre che la sottoscrizione del succitato documento oggetto del pre-

sente provvedimento non comporta oneri a carico del Comune di Verzuolo. 

 

INDI 
 

Con separata votazione unanime, favorevole, palesemente espressa la presente 
deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 
4 del D.Lgs. n. 267/2000. 
 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

  PANERO Giovanni Carlo 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
Firmato digitalmente 

 MAZZOTTA C. Donatella 

 
 
Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa 

 

 

 


